

好的婚姻， 老公都很会“撒娇”

知乎上每个有关婚姻的话题下，总会有很多暖心又引人认同的观点，这不，又一个婚姻话题上了热榜。

一位题主问：婚后枯燥的生活日复一日，到底怎样的婚姻才能有趣又保鲜？

下面的回答格式各异，有人晒图，有人传视频，而点赞最高的回答，却只有几句话：

婚姻有趣的秘诀是撒娇，特别是丈夫的撒娇。

因为一个会和自己妻子撒娇的男人是可爱的；

一个允许丈夫向自己撒娇的女人是智慧的；

一个丈夫可以自如地、放松地和妻子撒娇的婚姻最是美妙的。

回答一出，很多网友表示，“墙裂”认同。

有调查显示，男人在家里撒娇的频率超过妻子，婚姻一定是有趣且无忧的。

综艺节目《一路上有你》第二季里，根据节目组规定，每一对夫妻都要被象征爱情的粉色丝带系在一起。

沙溢和胡可就是其中一对，而当胡可想去逛街，沙溢偷懒想要找地方休息，就提出剪断丝带，分开行动。

胡可当时就生气了，大声质问：“不是说要一直跟着我吗，剪断丝带什么意思？”

一开始沙溢还不断强调：“我跟着，只是不出这条街。剪掉也没什么关系，你去做你的，我去旁边喝点东西。”

此话一出，胡可气得红了眼睛，也被老公的话伤了心，眼看就要翻脸。

此时沙溢发觉说错了话，立即示弱认错，可是已经哄不回老婆的欢心。

示弱完全不见效果，好声好气地哄也无济于事。

妻子还在生气，自己又无比尴尬，情急之下，沙溢突然对妻子撒娇起来，像个小孩一样把手里的贴纸贴在胡可脸上，最后又转身贴自己身上，装傻卖萌。

还说：“这绳子意味着我们的姻缘，意味着我们的爱情。我要牢牢地把握住我的爱情，老婆最重要。”

逗的胡可破涕为笑。

黄磊曾在《非诚勿扰》里说：“男人不要太强势，有时候撒撒娇也挺好。学会示弱，做错了事用撒娇的方式承认自己的不足，我就经常撒娇向老婆认错。”

每个男人心中都住着一个长不大的孩子，他会时不时跑出来跟你闹一闹。

而就是这个幼稚的男孩子，是平凡生活里最有效的调色剂，时刻保鲜着婚姻。

都说撒娇女人最好命，其实，男人一撒娇，女人也照样投降。

《诗经》里有一篇文章这样写道：

“鸡既鸣矣，朝既盈矣。匪鸡则鸣，苍蝇之声。东方明矣，朝既昌矣。匪东方则明，月出之光。”

大意是这样的：

老婆说：“老公，鸡叫了，你该起床早朝了。”

老公答到：“不不不，那才不是鸡叫呢，是你耳朵边有只苍蝇再叫，快睡吧。”

老婆说：“东方天都亮了，太阳出来啦，快起床。”

老公答曰：“不不不，老婆你看错了，那不是太阳哟，那是月亮的光，天亮还早着呢~”

从古至今，在婚姻里，在心爱的女人面前，男人永远都像个孩子。

豆瓣里有一网友说，王小波是出了名的撒娇大王。

在看他的书《爱你就像爱生命》时，每次看到“你好哇，李银河”，或者“我给你唱一支好听的歌，请你不要吃我好吗？”

这种撒娇的话，总会联想到王小波穿着破拖鞋的样子，却也能像孩子一样撒娇。

如此单纯善良，有才又可爱的男人，击中女人的软肋，让李银河忍不住心疼，心甘情愿在王小波最落魄的时候，陪了他许多年。

尼采说：“女人比男人更懂孩子，但是男人比女人更孩子气。而这种孩子气唯男人撒娇独有。”

幸福总是藏不住，一个人犯傻，另一个人陪着装傻。

而男人适当放下身段，偶尔撒娇，让对方感觉到自己可以被需要被依赖，是两个人相处最舒服的方式。

男人的撒娇会让妻子丝毫没有抵抗力，即使在生气时，也能化解夫妻间的恩怨。

同事晓青说，刚结婚时，老公就像个大小爷，下班回到家，歪在沙发上，两腿跷的老高看电视。

不做家务不说，还没好口气地呼这唤那。

尽管她了解老公上班辛苦，一个人照顾一个家，但总是这样难免让人难以接受。

时间一久，长时间窝的火终于爆发，晓青一气跑回娘家住了一段时间。

果不其然，老公知道错了，开始变得温柔，甚至开始撒起

娇来。

想吃什么时，不再大声嚷嚷，而是在晓青耳边轻声低语，用商量的口气：“老婆，我饿了，做点面条好不好？”

说完又温柔地嘿嘿傻笑，还撒娇地说，他是家里的大宝宝，老婆是小宝宝，逗的晓青笑得花枝乱颤。

同样是很少做家务，同样有老婆做饭吃，但这一次，就很少惹老婆生气了，两人还经常打打闹闹。

生活中男人一直扮演强悍的角色，但本质上，男人和女人一样，都需要适当示弱，适当撒娇。

如果一个男人懂得在爱人面前表现出对她的粘劲、舍不得、离不开，适当地撒撒娇，这样的婚姻生活才会愈加和谐且有趣。

几句撒娇话，是婚姻常保鲜的秘诀，我们敬爱的周恩来总理对妻子邓颖超也经常撒娇。

邓颖超去信，提醒他多注意身体。

周总理撒娇回信道：“你的信太过官方，都不说想我。”

夫人打趣：“总理日理万机，怕是无暇念我罢。”

周恩来说：“闲人怎知，忙人有多想闲人。”

像个小男生一样，总理埋怨妻子不想念自己，字里行间还透露着因为被冷落的小情绪，令人忍俊不禁。

在两人的一封书信中，总理这样写道：

昨天你走后，朦胧睡去，醒来已近黄昏。

饭后读唐诗数首，食柑子一个。

望你珍摄，吻你万千！

信中所诉之事，不过是我们日常的琐碎与平淡中的温情。

尽管是日理万机的总理，说情话撒娇也已成习惯，一句“望你珍摄，吻你万千！”直让人酥到心里。

对男人来说，最幸福的事莫过于在妻子面前完全展露自己，完全不必虚伪掩饰。

对女人来说，最幸福的莫过于老公在自己面前完全放松，他本性是个孩子而你是唯一的证人。

婚姻里，不仅需要互相包容，互相理解，还需要适度地互相撒娇。

会和自己妻子撒娇的男人最可爱，允许丈夫向自己撒娇的女人最智慧。

丈夫可以自如地、放松地再妻子面前撒娇，这样的婚姻不仅幸福甜蜜，更会稳定又长久。

好的感情， 是我需要你你都在



人生的旅途中，有太多岔路口。

现在还跟你同路的人，不知在哪个路口就会走散了，没有几个人能陪你到最后。

曾经的我，总是奢求着一份不离不弃，希望有一个人，在自己孤独的时候总能陪在我身边，陪我度过漫长岁月，静静相守。

渐渐地，才发现自己的想法太天真，原来承诺的话只能听一听，不能全信。

很多人只会在你顺风风顺水的时候围绕在你身边，但当你真正需要帮忙的时候，却躲得很远。

谁都有脆弱的时候，就算你以为自己很坚强，能独自渡过难关，可身后少了扶持你的手，难免会觉得孤单。

那些能及时出现在你身边的人，弥足珍贵。

深情不及久伴，厚爱无需多言。

世间多少的相伴到老，说到底不过一句话：我需要你的时候，你都在。

人和人之间都是这么疏远的，当别人有困难的时候，你总是尽自己所能，当你遇到困难时，周围却没有一双向你伸出的手。

就算帮你是情分，不帮你是本分，可还是会有些心寒。

虽然你付出的时候不想着要回报，但每次你需要帮助的时候，他恰好都不在，时间长了也该懂了，也许你在他那里什么也不是，感情不是这么浪费的。

其实这样也挺好，让你明白了，自己强大才是硬道理，关键时刻真的不知道谁肯帮你。

人生的沟沟坎坎，还是要自己去过，别让自己变得软弱。

锦上添花容易，雪中送炭却难。

人总要经历一个坎，让你看清谁对你真心，谁又对你假意，谁值得你赴汤蹈火，谁应该趁早远离。

其实想通了，道理就很简单：

我需要你的时候，你不是不在，而是不在意；

所以你需要我的时候，我不是不想，而是不想理。

要感谢那些弃你而去的人，

他们让你知道现实世界能有多残酷；

更要好好珍惜那些本来可以袖手旁观，却还是赶到你身边的人，他们告诉你即使现实残酷，生命中也仍然有温暖和真情。

陪你熬过寒冬的人，才值得严寒过后的春暖花开。

张小娴说：

男人对女人的伤害，不一定是他爱上了别人。

而是他在她有所期待的时候让她失望，在她脆弱的时候没有扶她一把。

感情就像织毛衣，织的时候要一针一线，小心翼翼，但是拆掉它只要轻轻一拉，就能摧毁。

就好像，你要花很长时间才能决定爱一个人，但对一个人死心，可能只需要一个瞬间。

两个人在一起，要的不是什么金钱或是多么贵重的礼物，而是一份随叫随到的陪伴，一份嘘寒问暖的关心，一份自始至终的守护。

你难过了，他会紧紧拥抱着你，告诉你他会一直陪着你；

你受挫了，他会不停地鼓励你，不让你自我怀疑；

你生病了，他会特别着急，忙前忙后地给你买药，带你看病。

但如果每次当你最无助的时刻，他总是不在你身边，就算他有再多的借口，你也应该明白，那些都只是借口。

只要不爱一个人，工作忙是理由，应酬多是理由，天气不好也是理由，可要是他真的想见你，阴晴雨雪都会是好天气。

既感受不到他的在乎，也找不到坚持下去的借口，你不敢去依赖他，生怕自己全部信任最后换来一场空。

当一段感情走到这一步，也该画上句号了。

当我最需要你的时候你不在，那以后你也不必在了。友情如是，爱情亦如是。

陪伴，是最长情的告白。

承诺说得再动听，都比不过踏踏实实地陪着你，任岁月匆匆，时光流转，初心永不变，带着一颗简单真挚的心，厮守到老。

愿有岁月可回首，且以深情共白头。

